

n'am datina să umblu în întunec, deci nu mi rămâne alta — după-ce amicii m'au desmântat dela pașii permiși prin lege — decât să rog pe on. Redacțiunea a „Telegrafului Român“ ca să binevoască a mi da ospitalitatea pentru următoarea

Dechiarățiune:

„Deore-ce autorul susmenționatului articlu din „Tribuna“ n'a voit să dea față cu mine, pentru-ca să i arăt că cualificațiunea mea formală nu constă numai din esamenul de maturitate din Blaș, ci și din alte esamene depuse înaintea autorităților științifice, precum documentează testimoniile, ce le am la mână; de aceea pe „Teologul“ l' dechiar de om laș și netrebnic, și fie densusl ori și cine și scrie despre mine ori și ce, eu cu atare om nu mai stau de vorbă. Pentru

orientarea publicului mare asupra multelor neadevăruri, ce se răspândesc prin „Tribuna“ asupra vieții noastre bisericesci și scolare, mi permit a constată, că ar fi o aparițiune morbosă, dacă astfel ar cugețată și societatea de aici, precum vorbesce correspondentul „Tribunei“. Din norocire însă publicul de aici altcum vede lucrurile, și anume le vede așa, precum ele sunt, — afară de grupul celor patru înființat aici în Arad de cătră unul din fostii redactori ai „Tribunei“. Ce voesce acest grup de ómeni, — lumea de aici scie și cunósce; ér Dumneșeu bunul va răsplăti fie-căruia după faptele sale“.

Primiți, dle red. asecurarea despre stima dinstinsă, ce vi o păstrez. Teodor Ceonța, profesor preparandial.

Bursa de Viena și Pesta.

Din 25 Iunie 1890

Table with 3 columns: Item, Viena, B.-pesta. Includes items like Renta de aur ung. de 6%, Renta de aur ung. de 4%, Sorți de stat dela 1860, etc.

Nr. 217. [360] 1-3

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de capelan din parochia de clasa a III-a Ribia, să escrie pe basa venerabilei rezoluțiuni consistoriale ddo 24 Aprile a. c. Nr. 2062 B. concurs cu termin de 30 de zile dela prima publicare în „Telegraful Român.“

Fiitorul capelan are drept la jumătate din tóte venitele parochiale, satorite de cătră sínódlul parochial, ținut la 11 Martiu a. c., în suma lor totală de 412 fl. 60 cr.

Concurenții au a substerne cere rile lor, instruite conform legii, subsemnatului oficiu protopresbiteral în terminul deschis.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al Zandrului în conțelegere cu comitetul parochial.

Brad, la 8 Iunie, 1890.

Vasiliu Damian, protopresbiter.

Nr. 350. [359] 1-3

CONCURS.

Pentru ocuparea parochiei vacante de clasa a II-a Bedeciu din acest

protopresbiterat a Clușului, prin acésta se escrie concurs cu termin de 30 zile dela prima publicare în fóia oficiósă „Telegraful Român.“

Emolumentele sunt:

1. Venitul stolar dela botezuri, cununii și inmormântări, după calculul mediu a lor 5 ani din urmă fl. 62.20

2. Venitul dela alte funcțiuni preoțesci, precum umblarea cu crucea, dela osfeștanii, sântirea pascilor, maslu, prescuri și pomenirile de preste an, tot după calculul a lor 5 ani din urmă . . fl. 60.—

3. Folosirea casei parochiale cu supra-edificațiile economice, a grădinei și porțiunei canonice, arătóriu și fênaț, în estensiune de preste 9 jugere, computeate în bani fl. 293.—

4. Birul dela 135 familii, câte o merță mică — 16 cupe de bucate, grâu, sêcară și cucuruz à 1 fl. merța . . fl. 135.—

5. Tot dela 135 familii câte o ți de lucru cu palma, à 20 cr. fl. 27.—

6. Lemne de foc și drep tul de pășunat 10 vite cornute, 2 cai și 30 de oi . . fl. 40.— cari venite la olaltă computeate dau un venit sigur anual de fl. 617.20

Doritorii de a ocupă acest post, sunt poftiți a și asterne suplicele lor subscrisului oficiu până la terminul susindicat, fiind instruite conform prescriselor Statutului organic și a regulamentului pentru parochii.

Totodată sunt poftiți dnii concurenți, ca în vre-o Duminecă ori sêrbătóre să se presente la sânta biserică, ca să fie cunoscuți din partea poporului.

Oficiul protopresbiteral român greco-oriental în conțelegere cu comitetul parochial.

Cluș, 31 Maiu, 1890.

Tuliu Roșescu, adm. protopresb.

Nr. 289. [358] 3-3

CONCURS.

Pentru ocuparea postului de paroch în parochia de clasa a III a Teliu, protopresbiteratul Treiscaunelor, prin acésta se escrie concurs cu

termin de 30 zile dela prima publicare în „Telegraful.“ Român

Din emolumentele împreunate cu acest post rezultă un venit sigur anual de 421 fl 90 cr. despre ce se póte luá informațiune mai de aprópe dela comitetul parochial și oficiul protopresbiteral.

Reflectanții au a-și asterne petițiunile concursuale instruite conform legilor în vigóre subsemnatului oficiu protopresbiteral în terminul deschis.

Oficiul protopresbiteral gr. or. al tractului Treiscaunelor în conțelegere cu comitetul parochial respectiv.

S. Sângiorgiu, 28 Maiu, 1890.

Dimitrie Coltofean, protopresbiter.

Anunț.

Un elev, se primesce în prăvălia de manufacturi a subscrisului. Condițiuni: Etate 14 ani, patru clase normale sau scóle capitale absoluate, cunósință a dóne limbi strêine pre lângă cea maternă.

Orăștie, în 22 Iunie, 1890.

Ioan Lazaroiu, comerciant.

[361] 1-2

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Iunie 1890.

Large table with multiple columns showing train schedules between various stations like Budapesta, Predeal, Arad, Teiuș, Sibiu, etc. Includes columns for train type, departure times, and arrival times.

Nota: Numerei^o cele grase însemnă órele de nópte.